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1. Wybierz wyrażenie o najmniejszej wartości.

A. 5 + 4 ⋅ 6 B. 42− 8 : 2 C. 12 ⋅ 4 − 40 : 2 D. 4 ⋅ (18 − 5)

2. Oblicz sposobem pisemnym: a) 5653 + 468 b) 1263 − 759 c) 605 ⋅ 370 d) 4641 : 21

3. Kamil podzielił 52 przez 6, a Tomek podzielił 51 przez 7. Kto otrzymał większą resztę z dzie-
lenia? O ile większą?

4. Wstaw w miejsce kropek taką liczbę, aby zapis był prawdziwy.

10 ⋅ 70 < . . . . . . . . . . . . . . . . . < 945− 243

5. Oblicz w pamięci (wykonaj rachunki najprostszą metodą):

34+ 69 = . . . . . . . . 15 ⋅ 4 = . . . . . . . . 27 + 38+ 23 = . . . . . . . . 4 ⋅ 12 ⋅ 5 = . . . . . . . .

95− 58 = . . . . . . . . 72 : 6 = . . . . . . . . 38 + 27− 17 = . . . . . . . . 42 : 7 + 7 ⋅ (62 − 9 ⋅ 6) = . . . . . . . .

6. Mama ma 39 lat, tata jest od niej o 3 lata starszy, a ich córka Ania jest trzy razy młodsza od
mamy. Ile lat mają razem mama, tata i Ania?

7. W miejsce kropek wstaw znak >, = lub <. Nie wykonuj dokładnych obliczeń.
4 ⋅ 27 + 898 . . . . . . .1000 3 ⋅ 17 + 37 . . . . . . .100
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8. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Suma cyfry milionów, cyfry dziesiątek tysięcy i cyfry setek
w liczbie 345789256 wynosi 15.

prawda fałsz

W liczbie 4378239 cyfra dziesiątek jest równa różnicy cyfr
tysięcy i milionów.

prawda fałsz

9. As i Burek to dwa psy Ewy, które w ciągu tygodnia zjadają razem pięciokilogramową paczkę
karmy. Burek je 4 razy mniej niż As. O ile mniej karmy zjada w ciągu 4 tygodni Burek niż
As?

10. Do zbudowania wyrażenia arytmetycznego wzięto sześć razy cyfrę 5, znaki działań oraz
nawiasy. Wartość wyrażenia jest równa 100. Zapisz to wyrażenie.
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